



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

-----  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

-----  
ΤΜΗΜΑ Α' ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

Ταχ. Διεύθυνση : Λεωφόρος Γεωργικής Σχολής 65  
Πόλη, Τ.Κ. : Θεσσαλονίκη, 57001  
Πληροφορίες : Κ. Τερψίδου, Γ. Σωτηράκη  
Τηλέφωνο : 2314 437642, 2310 474813  
Ιστοσελίδα : <http://kmaked.pde.sch.gr>  
Email : [kmakedpde@sch.gr](mailto:kmakedpde@sch.gr)

Θεσσαλονίκη, 17-05-2023  
Αριθμ. πρωτ. : 11027

Προς: 1) Διευθύνσεις Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας  
2) Γενικά και Επαγγελματικά Λύκεια (μέσω των Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας) για ενημέρωση μαθητών, γονέων – κηδεμόνων Γ' Τάξης ΓΕΛ/ΕΠΑΛ  
Κοιν.: 1) ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας  
2) Συμβούλους Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας  
3) ΚΕΔΑΣΥ Κεντρικής Μακεδονίας

### Θέμα : «Πρόσκληση σε διαδικτυακή ενημέρωση για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις 2023»

Προσκαλούμε τους γονείς/κηδεμόνες, τους/τις ενδιαφερόμενους/νες μαθητές/μαθήτριες της Γ' τάξης και τους/τις απόφοιτους Ημερήσιων και Εσπερινών Γενικών και Επαγγελματικών Λυκείων, καθώς και το εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό που εμπλέκεται στις Πανελλαδικές Εξετάσεις και τα στελέχη εκπαίδευσης να παρακολουθήσουν τη διαδικτυακή ενημερωτική συνάντηση η οποία θα πραγματοποιηθεί από την Περιφερειακή Διεύθυνση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας την **Πέμπτη 25 Μαΐου και ώρα 17:00** σε συνεργασία με τους Συμβούλους Εκπαίδευσης, και τους Προϊστάμενους και το προσωπικό των ΚΕΔΑΣΥ Κεντρικής Μακεδονίας. Η εκδήλωση θα μεταδοθεί ζωντανά από τη διεύθυνση [www.webtv.kmaked.eu](http://www.webtv.kmaked.eu) και στη συνέχεια το YouTube video της συνάντησης θα μείνει αναρτημένο στο site της ΠΔΕ Κεντρικής Μακεδονίας.

Τίτλος της διαδικτυακής ενημερωτικής συνάντησης είναι «**Πανελλαδικές Εξετάσεις 2023**» και σκοπός της είναι η ενημέρωση των υποψηφίων και όλων των εμπλεκόμενων στις Πανελλαδικές Εξετάσεις για τη διαδικασία των εξετάσεων, την υποστήριξη των υποψηφίων σε θέματα διαχείρισης άγχους, και τον τρόπο εξέτασης των υποψηφίων με αναπηρίες και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ή ειδικές μαθησιακές δυσκολίες.

Στο τέλος της ενημέρωσης θα υπάρχει η δυνατότητα διατύπωσης ερωτημάτων προς τους/τις εισηγητές/τριες μέσω της πλατφόρμας ερωτήσεων [www.submit.kmaked.eu](http://www.submit.kmaked.eu) και του καναλιού YouTube της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας.

Θα ακολουθήσει το αναλυτικό πρόγραμμα των εισηγήσεων της διαδικτυακής ενημέρωσης.

Ο Αναπληρωτής Περιφερειακός Διευθυντής  
Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Κεντρ. Μακεδονίας

Θωμάς Μπαχαράκης